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1. AKTUALNO 
 
V Podbrezniku postavili temeljni kamen za 55 novih stanovanj 
Z zasebnim investitorjem TGH smo v Podbrezniku postavili temeljni kamen za 
novogradnjo dveh večstanovanjskih objektov oziroma za 55 stanovanj. V enem bloku bo 
26 stanovanj, v drugem 29 oskrbovanih stanovanj s skupnim prostorom, gradnja pa bo 
predvidoma zaključena prihodnje leto. V okviru projekta TGH in Mestna občina Novo 
mesto kot soinvestitorja gradita tudi komunalno infrastrukturo. V prihodnje 
nameravamo na občini v Podbrezniku urediti tudi vrtec, z republiškim stanovanjskim 
skladom pa nadaljevati stanovanjsko gradnjo in zagotoviti še dodatnih 45 stanovanj. 
 
Odprtje novega skate parka ob glavni avtobusni postaji 
Ob glavni avtobusni postaji smo otvorili novi skate park, ki bo začetnikom in bolj 
izkušenim športnikom omogočil, da se izpopolnjujejo v svoji dejavnosti, kar bo 
prispevalo k še večji športni raznolikosti v mestu. Poleg športnega pomena park prinaša 
tudi estetsko in urbanistično izboljšavo do sedaj neizkoriščenega prostora. Projekt je 
aktivno potekal od novembra lani, ko so na terenu začeli z urejanjem asfaltne površine, 
odvodnjavanjem meteornih vod in ureditvijo okolice, do konca marca, ko je bila na 
lokaciji dokončno nameščena oprema.  
 
Posebno priznanje Šole prenove za uspešno prenovo Glavnega trga 2 
Prejeli smo posebno priznanje Šole prenove za kakovostno prenovo objektov kulturne 
dediščine za leto 2024, ki smo si ga zaslužili s projektom prenove stanovanj v več kot 300 
let stari Fichtenauovi hiši na Glavnem trgu. Stanovanja so namenjena mladim družinam, 
v poslovnih prostorih pritličja pa je zaživela prodajalna Dobrote Dolenjske. Kot 
najpomembnejši elementi stavbe so bili ovrednoteni fasada na Glavni trg, arkadni 
balkon s stebriči na notranjem dvorišču in notranje javne površine – hodniki in stopnišče. 
V mansardi so na voljo dodatne stanovanjske površine, ki si jih želita občina in občinski 
stanovanjski sklad v prihodnje urediti. 
 
 
 
 
 

2. INVESTICIJE 
 
Uspešno izbran izvajalec za prenovo mestne tržnice 
Ponovno smo objavili javno naročilo za izbor izvajalca prenove mestne tržnice in bili 
uspešni v izboru izvajalca, pričetek del pričakujemo poleti. Dela bodo trajala 17 mesecev, 
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v tem času bomo tržničarjem uredili nadomestno lokacijo za to obdobje v neposredni 
bližini sedanjega objekta.  
Nova tržnica se bo raztezala na več kot 1300 m² površin, zasnovana bo v treh etažah, 
sestavljali pa jo bodo pokrit del z eko tržnico in zunanjimi stopnicami, odprt del z 
nadstrešnico in pokrit del s kletjo in osebnim dvigalom.  
 
Že poleti gradnja prizidka vrtca Labod 
Prizidek Vrtca labod v Ločni bo v novih štirih oddelkih sprejel več kot 80 otrok, stekla bo 
tudi rekonstrukcija kuhinje in ureditev parkirišča. Izvajalec je že izbran, dela, ki bodo 
trajala predvidoma 12 mesecev, se bodo začela predvidoma do poletja. 
 
Kmalu izgradnja kolesarske povezave do Sevnega, med Zajčjim Vrhom in Dolžem 
pločnik 
Od krožišča Pletenka do srednješolskega centra na Sevnem bo urejena enostranska 
kolesarska povezava. Pločnik bo razširjen, na njem bodo urejene površine za kolesarja, 
ki se bodo navezale na obstoječe kolesarske povezave proti Supernovi in Otočcu. Dela 
se bodo začela predvidoma v maju. 
V prihodnjih dneh bo objavljen razpis za izbor izvajalca za ureditev pločnika od Zajčjega 
Vrha do Dolža v dolžini 600 metrov, predviden začetek del pred začetkom poletja. 
 
Menjava športnega poda v Športni dvorani Marof, na Portovalu prenova atletske steze 
V prihodnjih dneh bo objavljen razpis za izbor izvajalca za nov parket in novo tribuno, 
pripravljamo tudi prijavo na razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za 
pridobitev sofinanciranja. Prizadevamo si, da bi glavnino del opravili pred začetkom 
dvoranske sezone. 
Do poletja bomo prenovili zgornji ustroj tartanske steze, s tem pa podaljšali certifikat 
mednarodne atletske zveze, ki omogoča tekmovanja na vseh ravneh. Projekt smo 
prijavili tudi na razpis Fundacije za šport. 
 
Načrtovana rekonstrukcija dela Šmihelske in prehoda čez železnico na Westrovo 
Za projekt preureditve Šmihelske ceste z ureditvijo prehoda prek železnice sta izdelana 
PZI in IZN ter pridobljena vsa potrebna zemljišča za gradnjo, projekt bosta financirala 
DRSI in Mestna občina Novo mesto. V sklopu projekta je predvidena rekonstrukcija 
državne ceste v dolžini 200 metrov. Križišče z Westrovo ulico bo semaforizirano, iz vsake 
smeri vožnje bo urejen en dodatni vozni pas. Urejene bodo površine za pešce in kolesarje 
ter avtobusno postajališče pri železniški postaji Kandija, prav tako je predvidena 
rekonstrukcija Westrove ulice v dolžini 60 metrov. Preurejeni bodo tudi vsi komunalni 
vodi.  
Javno naročilo za izbor izvajalca gradbenih del je bilo že objavljeno, vendar ni bilo 
uspešno zaradi bistveno previsokih ponudb. DRSI bo razpis ponovil v najkrajšem času. 
 
Nakup novega gasilskega vozila za PGD Ždinja vas, gasilskim društvom zagotovljeno 
letno financiranje 
Z občinskim sofinanciranjem v vrednosti 80 tisoč evrov bo Prostovoljno gasilsko društvo 
Ždinja vas kupilo vozilo, s katerim bodo lahko gasilci dostopali tudi do težje dosegljivih 
objektov in s tem poskrbeli za boljšo zaščito ljudi, okolja in premoženja. Novo gasilsko 
vozilo Mitsubishi Fuso Canter 4x4 z vodo na podvozju je za društvo izjemna pridobitev, 
saj bo skupaj z njim dobavljena tudi zelo potrebna operativna oprema. Letno 
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financiranje smo s podpisom aneksov zagotovili tudi prostovoljnim gasilskim društvom 
na območju občine. 
 
V teku so še investicije: 

- Izvajalec del je končal z grobimi zaključnimi deli na 300-metrskem cestnem 
odseku Seidlove ceste pod pobočjem hriba Marof, dela so se premaknila na 
odsek od križišča s Cankarjevo ulico do nedavno asfaltiranega vozišča. Delna 
zapora bo na tej 150-metrski trasi vzpostavljena do konca maja, dela na celotnem 
odseku pa bodo zaključena do konca junija. Poleti nato sledi prenova odseka med 
Plavo laguno in Ločenskim mostom. 

- Poteka prenova Narodnega doma, ki bo zajemala obnovo celotnega objekta, 
urejen bo tudi nov glavni vhod z atrijem. Na podstrešju že vlivajo tlake, potekajo 
statična sanacija in preliminarne inštalacije. Dela bodo potekala predvidoma do 
maja 2026. 

- Urejamo križišče in novo cesto v Češči vasi v dolžini 340 metrov, ki bo vodila od 
Zaloške ceste proti konjeniškemu centru, asflatiranje predvideno v prihodnjem 
tednu. Zaključek do konca maja. 

- Zaključna faza Rekonstruiramo Vavpotičevo ulico, kjer bo ulica po novem urejena 
kot slepa ulica. Predviden zaključek do konca aprila. 

- Preurejamo staro šolo v Gabrju v novi vrtec, ki bo predstavljal pomembno novo 
pridobitev v kraju pod Gorjanci. Vrtec bo vrata za otroke odprl predvidoma s 
šolskim letom 2025/2026.  

- Na Vstopni točki Trška gora poteka še postavitev usmerjevalnih in informacijskih 
table turističnega območja, postavitev interaktivnega informacijskega zaslona na 
vstopni točki, ki bo združevala informacije o vsej turistični ponudbi na Trški gori 
in vzpostavitev spletne strani »Visit Trška gora«. Predviden zaključek do poletja. 

- Nadaljujemo z izgradnjo južnega kraka vodovoda in kanalizacije v strnjenem delu 
naselij Dolenje in Gorenje Karteljevo, za čistilno napravo smo že vložili vlogo za 
uporabno dovoljenje. 

 
3. STIK Z OBČANI 

 
V pametni sistem Sitium vključena tudi Knjižnica Mirana Jarca 
Aprila so se sistemu Sitium pridružile storitve Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto, prehod 
na celovito uporabo storitev še poteka. Knjižnična članska izkaznica je tako postala 
pametna mestna kartica, s katero bomo omogočili uporabo ene kartice za različne javne 
storitve. Združevanje mestnih storitev bo na ta način pripomoglo k enostavnejši uporabi 
javnih storitev, hkrati pa tudi k večji prepoznavnosti sistema Sitium. Postopno (v roku 
leta in pol) bodo storitve knjižnice dostopne le z uporabo aplikacije/kartice Sitium, do 
konca leta 2026 tako pričakujemo skoraj 14 tisoč novih uporabnikov, Sitium pa bo preko 
krajevnih knjižnic izven MONM postal dostopen tudi občanom drugih občin. 
 
Sofinanciranje akcij zaščite kulturne dediščine v letu 2025 
Objavili smo javni poziv v vrednosti 20 tisoč evrov za sofinanciranje akcij zaščite kulturne 
dediščine v Mestni občini Novo mesto, ki omogoča sofinanciranje prenov objektov 
povezanih z adaptacijo, zaključnimi deli in zaščito objektov, ki so razglašeni kot kulturni 
spomenik na območju občine. Rok za prijavo je do 17. oktobra 2025. 
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Prijaviteljem razpisa za sofinanciranje dela in projektov organizacij/posameznikov  
odločbe, konec aprila objava drugega razpisnega roka 
Zaključen je prvi rok javnega razpisa za sofinanciranje delovanja organizacij in 
posameznikov za triletno obdobje (2025, 2026 in 2027) in sofinanciranje novih, 
enkratnih projektov za leto 2025. Prijavile so se lahko organizacije, ki delujejo na 
področjih kulture, dogodkov in prireditev, oživljanja mestnega jedra, socialnega in 
zdravstvenega varstva starejših, športa, medobčinskega in mednarodnega sodelovanja, 
mladine in prireditev, ki imajo pomen za turistično promocijo občine, integracije v 
skupnost, kmetijstva in razvoja podeželja. Prejeli smo 259 vlog, od tega 39 za nove 
projekte, 155 za večletne programe in 65 za večletne projekte.  
Društva so začela prejemati odločbe konec marca. Drugi razpisni rok bo potekal od 30. 
aprila do 6. junija 2025. 
 
 

4. DOGODKI 
 
Slavnostna akademija ob občinskem prazniku 
V Kulturnem centru Janeza Trdine je potekala tradicionalna slavnostna akademija v 
počastitev jubilejnega občinskega praznika Mestne občine Novo mesto s podelitvijo 
nagrad in priznanj za leto 2024. Nagrado Mestne občine Novo mesto je za dolgoletno 
uspešno delovanje na področju turizma prejela Marjanca Trščinar Antić, za 
pomembnejše trajne uspehe na področju arhitekture Borut Simič in za pomembnejše 
trajne uspehe na znanstvenoraziskovalnem področju prof. dr. Risto Škrekovski. Trdinovo 
nagrado sta prejela Tomislav Jovanović – Tokac za pomembnejše trajne uspehe na 
področju sodobne glasbene umetnosti ter Meta Matijevič za pomembnejše trajne 
uspehe na področju zgodovinopisja. 
 
Z ministrom za vzgojo in izobraževanje o šolski varnosti in problematiki neobiskovanja 
šole 
Gostili smo ministra za vzgojo in izobraževanje dr. Vinka Logaja, osrednja tema 
delovnega srečanja je bila varnostna situacija v novomeških srednjih in osnovnih šolah. 
Za uspešno naslavljanje problematike, ki je povezana predvsem z mladostniki iz težavnih 
socialnih okolij, smo izpostavili nujnost čimprejšnjih sistemskih medresorskih rešitev, 
prav tako bi bilo obvezno celovito obravnavati in z ukrepi podpreti neobiskovanje in 
nezaključevanje osnovne šole. Na srečanju so bili tudi predstavniki Policijske uprave 
Novo mesto, Centra za socialno delo, osnovnih in srednjih šol ter vrtca. 
 
Sprejem državnega prvaka v tenisu 
Na rotovžu smo sprejeli tenisača Marka Retlja, ki je konec lanskega leta na zimskem 
državnem prvenstvu do 18 let premagal vso konkurenco in si priigral naslov državnega 
prvaka. Poleg tega je v istem letu osvojil še dva mladinska mednarodna turnirja WTT, ki 
sta potekala v Mariboru in v Rijeki na Hrvaškem. 
 
Ponovno uspešna akcija Očistimo sosesko 
V soboto, 22. marca 2025, je po krajevnih skupnostih stekla čistilna akcija Očistimo 
sosesko, odzvale so se vse krajevne skupnosti. Akcija tradicionalno poteka na pobudo 
Mestne občine Novo mesto in Komunale Novo mesto, ki si aktivno prizadevata za 
osveščanje o čistem okolju in skrbi zanj, povabili smo tudi šole, vrtci in ostale 
organizacije, da se akciji pridružijo v čim večjem številu. 
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Osrednja slovesnost ob 660-letnici Novega mesta  
V letu 2025 praznujemo pomemben zgodovinski mejnik – 660 let od ustanovitve mesta. 
Ob tej priložnosti Mestna občina Novo mesto pripravlja slavnostni dogodek v 
sodelovanju z Anton Podbevšek Teatrom in v režiji Matjaža Bergerja, ki bo potekal 15. 
maja ob 20.25 na Glavnem trgu in bo s povezovanjem kulture, umetnosti in zgodovine 
nagovoril najširšo javnost. Vabljeni! 
  
Konec maja na Glavnem trgu znova Festival cvička  
Novo mesto bo v petek in soboto, 23. in 24. maja, zaživelo v znamenju cvička, druženja 
in dobre glasbe. Pričakujete lahko pestro dogajanje z degustacijo ocenjenih vin, povorko 
vinogradniških društev, kronanjem kralja cvička, zabavnim programom in okusnimi 
kulinaričnimi dobrotami. Vabljeni. 
 


